

为应对互联网金融“宝宝军团” 银行纷纷推出T+0理财产品



面对互联网金融的“吸金”效应，传统银行不得不出招应对。CFP供图

□记者 房伟

本报讯 近段时间以来，互联网金融动作频频。在高收益和灵活机动等诸多优势诱惑下，不少市民纷纷把自己原先存放在银行中的资金转投到了由互联网大鳄们推出的各种“宝”中。面对这一非常形势，为了保卫存款，各大银行也纷纷“反击”，推出类余额宝理财产品。

“市场有竞争总是好的，不管是银行还是网站在卖理财产品，只要收益走高、到账更快，结果总归是我们普通市民得实惠。”昨日，市民董女士接受记者采访时表示，面对市面上各种“宝”的竞争，她是乐享其成。

据记者了解，目前市场上流行的“余额宝”、“零钱宝”等互联网理财产品操作方式都比较接近，最大的特点就是收益率远高于活期存款，动辄为后者的数十倍，而且流动性好，可随时赎回、实时到账，近乎于银行卡。

而此次，各家银行也正是针对这一特点，专门开发出了类似产品展开“反击”。

据了解，早在2013年底，就有平安银行、上海银行等率先推出0.01元起购的理财产品，客户可以将其闲置资金购买货币基金，且赎回资金实时到账。

随后又有广发银行与基金合作推出更便利的账户，客户只需一个借记卡和单币信用卡，就能同时实现透支刷卡消费和购买货币基金获取收益，到期还款时则自动赎回货币基金并自动还款。

今年初，传统大行工行、交行等也都纷纷放下身段，推出同类理财产品，同样是投向货币基金，都支持24小时购买和赎回，赎回资金实时到账。

前日，又有消息传来。中行也即将推出一款类似产品，上线首日的七日年化收益率为6.758%。建行也正在筹备代销渠道T+0业务的上线，另有多家股份制银行和城商行在基金公司接触，谋划推出同类产品。

据记者不完全统计，目前，市面上各种银行T+0理财产品已接近10多款。可以预见，银行正面迎击互联网金融“宝宝军团”的大幕已经拉开。

“互联网金融对银行业而言的确是一个两难的选择。”昨日，江东一家银行资金同业部负责人告诉记者，去年6月的“钱荒”以及今年年初一段期间同业拆借利率暴涨的“阴影”让许多银行至今心有余悸，“银行要是不推出类余额宝产品，存款规模迟早会被侵蚀，业务更难做。而如果推出，很大一部分活期存款可能会被货币基金取代，资金成本会不断推高，业务也更难做，当然对需要资金的企业或个人，贷款成本也更高。”

腾讯入股大众点评 O2O并购大戏将陆续上演

19日，大众点评与腾讯共同宣布达成战略合作，通过此次合作，大众点评在本地生活O2O（线上线下融合服务）内容、用户及线下商户等将与腾讯旗下的QQ、微信等社交平台进行深度合作，打造中国最大的O2O生态圈。

“把大众点评的本地生活信息和服务带到腾讯平台上，相当于一揽子引入百万商家到微信和手机QQ，省去了我们一个个去对接，也省去了重新耗时耗力搭建一个生活服务平台，合作对用户和商户都有很大的价值。”腾讯总裁刘炽平说。

业内人士表示，百度、阿里巴巴和腾讯纷纷抢滩O2O市场，预计2014年围绕O2O的并购大戏还将陆续上演。而无论是生活服务领域的O2O还是实物购物领域的O2O，O2O的竞争重点逐渐从信息供应走向了交易。

万擎咨询CEO鲁振旺表示，目前阿里和腾讯的“打车大战”，双方都是贴钱培养用户使用习惯，提高移动支付的使用频率。但从本地生活服务角度看，无论是使用频率还是市场，餐饮的O2O都比打车更重要。等大众点评在三四线城市发力，会加速团购市场洗牌。

据新华社

北仑公交公司招聘公交驾驶员

因公司生产发展需要，现向社会招聘公交车驾驶员若干名。

招聘条件：

- 1、身体健康，具有扎实的专业知识与驾驶技能，能吃苦耐劳，热爱公交事业。
- 2、持有机动车驾驶证准驾车型为A1 或 A3，具有三年以上安全驾驶资历。
- 3、性别男，年龄在45周岁以下。

工资待遇：

年平均总收入七万元左右（含五险一金及福利）。

报名地点：

北仑大碇龙角山路11号213室。报名时随带驾驶证、身份证原件及复印件。

联系电话：0574-86882362。

宁波市北仑公共交通有限公司

我市首月贷款增量 创下4年来单月新高

□记者 房伟 通讯员 王奇维

本报讯 昨日上午，记者从中国人民银行宁波市中心支行获悉，今年以来，我市金融机构继续执行稳健货币政策，充分发挥金融配置资源功能，支持经济转型升级，首月贷款增量居全省首位。

统计数据显示，1月末全市本外币贷款余额13563.2亿元，比年初增加222.3亿元，同比多增46.8亿元，贷款增量创下2010年2月以来单月新高；贷款余额同比增长11.5%，比上年末回升0.2个百分点。

其中，全市金融机构中长期贷款增势良好。据统计，1月末我市中长期贷款余额5500.3亿元，比年初增加111.4亿元，同比多增38.0亿元，余额同比增长13.1%，同比提高5.9个百分点，比各项贷款增速高1.6个百分点。据了解中长期贷款的增加主要是满足重点在建续建项目建设需要，如首月中长期固定资产贷款增加76.2亿元，同比多增28.5亿元。

A股冲高回落 中石化涨停带动板块飙升

20日，A股未能延续前一交易日的反弹势头。沪深股指冲高回落后双双收跌，其中后者跌幅在1%以上。高调启动混合所有制改革的中国石化当日强势涨停，并带动石油天然气板块飙升逾6%。

当日上证综指以2152.89点小幅高开，早盘快速拉升，攀上2177.98点的全天高点后震荡回落，尾盘未能收红，报2138.78点，较前一交易日跌3.77点，跌幅为0.18%。深证成指收报7842.12点，跌111.82点，跌幅达到1.41%。

创业板指数盘中一度下行逼近1500点整数位，尾盘收报1515.16点，跌幅为1.89%。

伴随股指回调，沪深两市大部分个股告跌，上涨品种不足600只。不计算ST个股和未股改股，两市35只个股涨停。

新近亮相的2月汇丰中国制造业PMI预览值创下7个月最低水平，令投资者忧虑情绪升温，从而导致市场反弹中断。

据新华社

终止重大资产重组 雅戈尔昨日复牌即涨停

□记者 彭莹

本报讯 雅戈尔2月19日晚间公告称，鉴于复杂程度较高、难度系数较大，目前推进该重大资产重组事项条件尚不成熟，公司决定终止此次重大资产重组事项。

而二级市场上关于雅戈尔与工大首创之间的猜想，并没有因此结束。作为宁波老牌上市公司，雅戈尔的一举一动总是牵动着无数甬城投资者的神经。记者查阅相关信息了解到，雅戈尔系最早是在2011年11月开始大举买入工大首创，并于当年12月9日第一次举牌，当时买入区间在8.68元-9.5元。第二次举牌前的最后成本也在9元多。至2012年11月5日，第三次举牌的增持成本依然在9元以上。2013年10月14日雅戈尔再次增持65.6万股，当天均价在8.5元左右。

就在雅戈尔复牌的前一天，上海泽添投资发展有限公司（下称“泽添投资”）宣布将接管原第二大股东八达集团所持的上市公司15.69%股权。“工大首创被另外的股东接管了，雅戈尔的资产重组也就结束了。”昨日复牌之后，不少投资者这样猜测。

记者昨日就此采访雅戈尔证券事务部，该企业证券事务代表表示，“公司的重大资产重组是基于战略考虑进行的，和工大首创仅仅是时间上的巧合。”

雅戈尔昨日复牌，开盘即T字涨停。而自1月21日雅戈尔停牌期间，工大首创由8.90元涨至昨日的11.49元。作为第一大股东的雅戈尔同样收获颇丰。

大宗商品电子交易 甬商所将尝试更多创新

□记者 彭莹 通讯员 陈瑾

本报讯 日前在甬召开的“第一届中国大宗商品现代流通发展论坛”上，工信部有关专家指出，受益创新驱动，2014年我国将一跃成为电子商务第一强国。

专家的预判并非空穴来风。今年元旦起，《商品现货市场交易特别规定（试行）》开始实施，为大宗商品电子交易模式的创新开辟了“绿色通道”。该试行规定允许商品现货市场的交易对象包括实物商品、以实物商品为标的的仓单、可转让提单等提货凭证以外的“省级人民政府依法规定的其他交易对象”，及允许商品现货市场的交易方式包括协议交易、单向竞价交易以外的“省级人民政府依法规定的其他交易方式”。作为宁波大宗商品电子商务的代表，甬商所在2012年下半年就在国内率先实施电子仓单，大幅提高了交易安全性和交收效率。今年1月6日该交易所全天候交收申报系统又正式上线，成为全国首家实现实时交收功能的现货商品交易所。随着大宗商品电子商务的不断松绑，甬商所的创新步伐将加速。甬商所总经理朱金祥表示：“这些新规都给流通新模式的创新发展打开了窗口。而甬商所将在政府支持下，秉持公平公开公正的原则，尝试更多的创新，将大宗商品现代流通行业推向有序、规范和高效化发展。未来我们还将在大宗商品跨境电子交易等领域进行创新。”